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BIROUL ANALIZA ŞI PREVENIREA CRIMINALITĂŢII 

  
 

 
Drepturi egale, siguranță comună 

Poliția Brașov intensifică acțiunile de prevenire și informare în comunitățile 
vulnerabile prin proiectul „Fără Discriminare 

 
Inspectoratul de Poliție Județean Brașov  continuă activitățile de informare și 

educație juridică în comunitățile din județul Brașov expuse riscului de 
marginalizare. Sub egida Proiectului „Fără Discriminare”, polițiștii de prevenire au 
adus legislația mai aproape de cetățeni, 
punând accent pe drepturile 
fundamentale și pe sancțiunile 
prevăzute de lege pentru actele de 
intoleranță. Proiectul reprezintă un 
angajament pe termen lung al Poliției 
Brașov pentru promovarea valorilor 
europene de egalitate și incluziune  

Scopul acțiunii a fost dublu: 
prevenirea victimizării membrilor 
comunității și conștientizarea consecințelor legale ale comportamentelor 
discriminatorii. 

Polițiștii au interacționat cu membrii comunității pentru a discuta despre 
drepturile fundamentale și despre mecanismele de protecție pe care Poliția Română 
le pune la dispoziție tuturor cetățenilor, indiferent de mediul din care provin. 

 
Punctele cheie ale sesiunii de informare: 

√ Combaterea Discriminării (O.G. nr. 137/2000): S-a pus accent pe faptul că 
orice distincție, excludere sau restricție bazată pe rasă, naționalitate, etnie, 
religie sau categorie socială constituie contravenție și se sancționează 
drastic. 

√  Protecția împotriva Violenței Domestice (Legea nr. 217/2003): Au fost 
prezentate mecanismele de emitere a Ordinului de Protecție Provizoriu, 



instrument vital prin care poliția poate interveni imediat pentru a extrage 
victima dintr-un mediu periculos.S-a adus în atenție legislația privind 
montarea brățărilor electronice și protecția oferită de acestea. 

√  Prevenirea Traficului de Persoane (Legea nr. 678/2001): Identificarea 
semnelor de exploatare și metodele de recrutare prin false promisiuni de 
locuri de muncă 

√ Identitatea și Drepturile Civile (O.U.G. nr. 97/2005): S-a discutat despre 
obligativitatea deținerii actelor de identitate, documentul esențial care 
permite accesul la educație, servicii medicale și piața muncii 

În cadrul acțiunii au fost distribuite materiale informative adaptate nevoilor 
comunității, iar cei prezenți  au participat la ateliere interactive despre 
responsabilitate civică. Acțiunea de astăzi face parte dintr-un calendar extins de 
intervenții menite să reducă decalajele de informare și să prevină fenomenul de 
marginalizare socială. 

 
Poliția Brașov reconfirmă toleranța zero față de orice formă de abuz și 

angajamentul de a proteja integritatea fiecărui cetățean. 
 
 
 


